



Miejski Zakład Usług Komunalnych w Sosnowcu

DZA/4435/2020

Sosnowiec, 24 kwietnia 2020 roku

WYKONAWCY ZAINTERESOWANI POSTĘPOWANIEM O UDZIELENIE PRZEDMIOTOWEGO ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

Dotyczy	ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO	W trybie przetargu nieograniczonego - art 39 ustawy Pzp
Zamawiający	MIEJSKI ZAKŁAD USŁUG KOMUNALNYCH	41-200 Sosnowiec ul. Plonów 22/1
Przedmiot zamówienia	Wykonanie usługi koszenia trawy wraz z jej grabieniem w okresie wiosenno/letnim, grabienie liści w okresie jesienno/ zimowym oraz pielęgnacji żywopłotów.	ZP 60/2020

W dniu 22 kwietnia 2020 roku, wpłynęło drogą elektroniczną pytanie dotyczące wszczętego postępowania o numerze referencyjnym ZP 60/2020. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp, udzielam odpowiedzi na zadane pytanie.

Pytanie 1.

Zamówienie jest w grupie powyżej 30 000 euro, czy jest to dla mnie jako oferenta w jakiś sposób wiążąca informacja, czy to tylko pokazuje wartość zamówienia

Odpowiedź:

Postępowanie na wykonanie usług określonych w zamówieniu publicznym oznaczonym numerem referencyjnym ZP 60/2020 jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego. Jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8, zamawiający zamieszcza ogłoszenie o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych. Informacja ta nie określa wysokości środków finansowych przeznaczonych przez Zamawiającego na realizację poszczególnych części postępowania.

Pytanie 2.

Czy w związku z tym, że jest to wartość powyżej 30 000 euro to moja oferta ma być powyżej tej wartości.

Dane do kontaktu:

Miejski Zakład Usług Komunalnych w Sosnowcu
41-200 Sosnowiec, ul. Plonów 22/1
nr rachunku bankowego: 28 1020 2313 0000 3902 0579 7800

www.mzuk.sosnowiec.pl
tel. (32) 291 79 22, 266 44 76
e-mail: sekretariat@mzuk.sosnowiec.pl

Dane podatnika:

Gmina Sosnowiec
41-200 Sosnowiec, aleja Zwycięstwa 20
NIP: 644 345 36 72

Odpowiedź:

Cena oferty musi obejmować wykonanie pełnego zakresu usługi stanowiącej przedmiot niniejszego zamówienia i zawierać wszelkie elementy niezbędne do jej wykonania. Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić wszelkie składniki, wpływające na ich poziom. Cena musi zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia. Zamawiający nie może sugerować wysokości ceny oferty jaką winien przedstawić oferent za realizację przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3.

Czy jest Pan w stanie podać informację ile razy w czasie zawarcia umowy będzie realizowane zlecenie koszenia, grabienia i utrzymania żywopłotów.

Odpowiedź:

Z uwagi na fakt iż zadanie będzie realizowane zgodnie z aktualnymi potrzebami zamawiającego aż do wyczerpania środków, nie mamy możliwości określić parametrów zawartych w zapytaniu.

Planujemy następujące częstotliwości realizacji zamówienia:

- a) koszenie i grabienie trawy: 3 krotnie
- b) grabienie liści: 2 krotnie (wiosenne i jesienne)
- c) pielęgnacja żywopłotów: 2 krotnie

Niniejsze pismo stanowi integralną część postępowania – ZP 60/2020.

Z poważaniem

D Y R E K T O R

R A F A Ł Ł Y D E K

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych


Ryszard Golonka

Do wiadomości:

Pan Sebastian Pelc

koordynator Spółdzielni Socjalnej Pola

email: seba.pelc@gmail.com



